



Спортната програма в Стара Загора през уикенда 14 -16 март

Четвъртък, 13 Март 2025

В дните от 14 до 16 март в Стара Загора ще се проведат вълнуващи спортни прояви. XIV Международен турнир по художествена гимнастика, Турнир по бадминтон „Млади таланти“, XIII Турнир по плуване „Русалка“ и XI Международен турнир по шахмат „Купа Траяна“ ще зарадват любителите на спорта и ще привлекат участници и зрители от страната и чужбина.

„Всички почитатели на тези спортове нека дойдат да подкрепят състезателите и се насладят на оспорваните турнири.“ сподели Петко Крумов, началник на отдел „Спорни дейности“.

В периода от 14 до 16 март Стара Загора ще бъде домакин на [XIV Международен турнир по художествена гимнастика](#) за „Купа Берое“ и Приз „Карамфила Абаджиева“- създателката на художествената гимнастика в Стара Загора.

Състезанието ще се проведе в Спортна зала „Иван Вазов“ и ще събере близо 20 клуба от цялата страна, както и гости от чужбина. По време на турнира талантиви грации от всички възрасти ще демонстрират своите умения на сцената. Откриването ще бъде на 15 март от 12.00 часа.

На 15 и 16 март в спортна зала „Берое“ ще се проведе [Турнир по бадминтон „Млади таланти“](#) за деца под 11 и под 13 години. Началният час е 09.00 ч. Участие в него ще вземат 15 клуба от страната. В събота ще се състезават децата под 11 години, а в неделя - под 13 години, като играят в дисциплините еднично и двойки.

[XIII Турнир по плуване „Русалка“](#) ще се проведе в Стара Загора на 15 и 16 март в Общинския плувен басейн. Събитието е за деца от 7 до 12 години, разделени в три възрастови групи. Участие ще вземат 24 клуба от цялата страна с над 280 състезатели. Малките плувци ще мерят сили в 12 състезателни дисциплини. Откриването ще бъде от 16.00 часа на 15 март в Общински плувен басейн.

На 15 март Стара Загора ще бъде домакин и на [XI Международен турнир по шахмат „Купа Траяна“](#). В състезанието ще участват около 90 шахматисти от 15 клуба в България, както и състезатели от Гърция, Турция и Украйна. Турнирът ще стартира от 10.00 ч. в Парк-Хотел Стара Загора.

Всички спортни прояви са организирани с подкрепата на Община Стара Загора.